

**Васильченко Валерія Віталіївна,**  
студентка 1 курсу  
юридичного факультету

*Науковий керівник –*  
професор кафедри соціально-  
гуманітарних дисциплін  
юридичного факультету,  
доктор історичних наук, доцент  
**Маргулов А. Х.**

*(Дніпропетровський державний  
університет внутрішніх справ)*

## ПРАВООХОРОННІ ОРГАНИ У КОНТЕКСТІ ГРОМАДСЬКОГО СПРИЙНЯТТЯ

Держава – це дуже складний механізм, який включає в себе систему державних органів, що здійснюють певні функції. Одним з таких елементів є правоохоронні органи, які здійснюють свою роботу задля забезпечення життя населення. Тому дуже актуальним в наш час постає питання саме про ставлення суспільства до правоохоронних органів. Це саме той структурний орган держави, котрий передбачає відсутність корумпованості, відповідальність, організованість, адже головною метою постає захищеність населення, безпека саме суспільного життя.

Результати роботи можна побачити за наявністю або відсутністю злочинності в Україні, взаємодією між населенням та правоохоронцями. Якщо раніше ми спіткалися із цією структурою за певних життєвих обставин, то на даний момент, із появою поліції, кожен день можемо спостерігати, як вони патрулюють на вулицях кожного району, реагують на конфліктні ситуації, що пов'язані з законом. Майже щодня відбувається реформування у цій сфері, чимало фінансів йде на модернізацію, проте чи дає це бажаний, задуманий результат владою. Сказати, що нічого не змінюється не можна, тому що дійсно впроваджуються новітні заходи на перешкоджання злочинному світові, але чи достатньо цього, щоб почувати себе у безпеці щодня?

На цю тему проводиться багато соціологічних досліджень, одними з яких є опитування або анкетування. Одним із головних та визначальних критеріїв є довіра/недовіра населення до правоохоронних органів. На основі багатьох опитувань визначають, що ставлення населення до виконаної роботи правоохоронних органів протягом багатьох років не є ідеальним. Суспільство не може відчувати себе у повній безпеці за наявності певних причин- відсутності співробітництва із населенням. Перш за все це

корумпованість, суспільство не відчуває справедливості, знаючи або роблячи висновок на досвіді, що давши хабар обвинувачений не будет покаран і проблема зникне сама по собі. По-друге, населення сумнівається у компетентності представників даних органів. Висновок робиться на основі того, що вже зверталися до якоїсь структури, проте ніякого визначного результату у справі не було. Після чого більша частина взагалі не хоче звертатися, тому що не бачать у цьому сенсу. По-третє, існує думка, що працівники поліції можуть затримати без привіда та очікують від них чогось поганого. Виявляється, що ступінь довіри дуже низький, у середньому 20-30%. Тому більшість населення у майбутньому навіть не звертається з виниклою проблемою. Залишається з'ясувати, чому в людини сформувалося таке негативне ставлення.

Зробивши висновок розуміємо, що модернізаційні питання впливають на роботу правоохоронних органів, проте на співробітництво із населенням цього недостатньо. Так, дійсно з появою нової поліції більшість респондентів побачили дійсно ефективну роботу, коректність у спілкуванні, переважання небажання брати хабарі. Проте ще не досить професійна підготовка також дає відбиток на суспільній думці. Таке негативне ставлення свідчить про те, що люди вважають їх діяльність такою, що не відповідає суспільному призначенню. Значна частина вважає, що правоохоронні органи неспроможні об'єктивно розслідувати злочини. Навіть кожен день у новинах можна чути, що у різних містах України кримінальний світ дає про себе знати все більше. Проте створену ситуацію терміново необхідно виправляти, адже від цього залежить майбутнє не лише окремої людини, а й всієї країни. Недостатньо лише фінансування, повинен бути баланс між завданнями та виконуваними функціями. Звісно, багато залежить від самих працівників та стимулюванні їх до добросовісної роботи. Причиною є відсутність контролю з боку громадськості та місцевих громадян, обговоренні даної проблеми. Тому громадянське суспільство повинно активізувати свою діяльність. Громадські, правозахисні організації, які повинні виступати співсоюзником між владою та суспільством. Повинен відбуватися контроль за дотриманням прав населення та роботою правоохоронних органів. Адже ця сфера є основною для підтримання стабільності в Україні та демократичного розвитку.

#### **Література**

1. Поліція і суспільство. [Електронний ресурс] // Режим доступу: [http://pidruchniki.com/12920522/pravo/politsiya\\_nauka\\_pro\\_neyi](http://pidruchniki.com/12920522/pravo/politsiya_nauka_pro_neyi).
2. Методи соціології. [Електронний ресурс] // Режим доступу: [http://bookwu.net/book\\_sociologiya\\_738/6\\_metody-sociologii](http://bookwu.net/book_sociologiya_738/6_metody-sociologii).